

我市部署元旦春节期间疫情防控工作 非必要不离郑 就地过节网上拜年 省外返郑人员需提前3天报备 持核酸检测阴性证明

全市连续40日无新增本土确诊病例

截至12月26日,全市连续40日、社会面连续50日无新增本土确诊病例和无症状感染者。目前,尚有住院确诊病例30例,其中境外输入8例、本土22例;无症状感染者15例,其中境外输入13例、本土2例。

元旦、春节“双节”即将到来,当前国外疫情持续加剧蔓延,国内多地陆续出现散发病例和局部聚集性疫情。为切实做好疫情防控,有效控制和降低疫情传播风险,“双节”期间,我市要强化科学精准防控措施,实现“确保发展不受影响、确保群众过好节日”目标。

“双节”期间团拜、年会一律取消

“两节”期间,我市坚持会议活动审批制度,严格规范各类聚集活动,提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,能取消的一律取消、能线上的一律线上、能从缓的一律从缓。

减少人员流动 倡导就地过节

为减少人员流动,降低疫情传播风险,我市坚持以人员安全有序流动为原则,在倡导就地过节,非必要不离郑、不出境、不前往中高风险地区的同时,对来(返)郑人员,细分为原则上不允许、

跨省旅游经营活动一律暂停

为减少旅途风险,我市“三站一场”等交通卡口和景区等文娱场所,严格落实“限量、预约、错峰”要求,跨省旅游经营活动一律暂停,

加大涉疫重点人员核查追踪力度

我市将加大涉疫重点人员核查追踪工作力度,对有中高风险地区旅居史人员,逐一落实核酸检测、健康检测等管控措施,实现精准管住极少数、科学放开大多数。

发挥好医院诊所药店等“哨点”作用

全市要加强监测预警。坚持“四早”原则,严格预检分诊和首诊负责制,做到逢进必扫场所码、必查健康码、必测体温,必问流行病学史,发挥好医院、诊所、药店等

“双节”期间,入郑返郑人员要怎么报备,能不能去电影院看贺岁片……为全面做好元旦春节“双节”期间省会疫情防控工作,昨日,郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部召开第25场新闻发布会,您关心的问题都有了答案。郑报全媒体记者 邢进 王红

确保应急处置 全员核酸检测3天可完成

保障全市应急处置能力。目前,全市已组建覆盖所有社区(村)的3335个三人小组;以县为单位常态化储备隔离酒店2250个,储备省、市医院核酸检测采样队伍9480人,当前应检尽检人群每日平均检测量11万人次左右,全市日最大核酸检测能力可达64万管,可在3天内完成全市全员核酸

检测。同时,我市已全面推行核酸检测预约服务,扩大24小时核酸检测点覆盖面,尽可能满足“应检尽检”“愿检尽检”需求。此外,我市已组建市县两级143支632人的专业流调队伍。一旦突发疫情,可在1小时内作出反应、2小时内实现平战急转、24小时内高效开展各项工作。

家庭聚餐不超过10人 提倡公筷公勺

“双节”期间,我市要引导群众减少各种形式的家庭聚会,提倡家庭聚餐聚会不超过10人,聚餐时提倡使用公筷、公勺,提倡隔位就坐,缩短聚餐时间。不邀请中高风险地区、入境后刚解除隔离人员、近期有发热咽痛人员。春节期间提倡网络拜年,减少走亲访友和不必要的出行。

商场、电影院等密闭场所客流量不超过50%

节日期间,商场、电影院等密闭场所要落实防控主体责任,要加强通风换气、环境消杀。要严控接待顾客人数,落实预约、错峰、分时、分流措施,图书馆、文化馆、美术馆、城市书房、影剧院、小剧场、洗浴中心、游艺娱乐场所和上网服务

这些地方、岗位人员原则上不允许返郑

“双节”期间,人员流动性加大,如何保障居民安全有序流动?郑州市出台了“双节”期间入郑返郑人员疫情防控工作专案,科学防控,坚决防止简单化、一刀切。对于返回郑州的人员,我市将实施多项举措,保障大家安全有序流动。针对不同人群,我市将分区分类管理。具体来说,以下这些地方、岗位上的人员原则上

不允许返郑。包括:中高风险地区及所在县(市、区、旗)人员;脱离工作岗位未满14天、未向所在单位报备且无48小时核酸检测阴性证明的陆路、航空、水运口岸接触入境人员、物品、环境的高风险岗位和集中隔离场所、定点医院、发热门诊、进口冷链食品加工企业、交通运输工具等重点行业从业人员。中高风险地区所在地市的其他县

域、入境后刚解除隔离人员、近期有发热咽痛人员。春节期间提倡网络拜年,减少走亲访友和不必要的出行。此外,要严格规范农村聚集性活动,按照常态化情况下至少缩减50%左右的比例,减少农村集市庙会频次,严格控制参加集市庙会人员流量,严格落实戴口罩、通风消毒等防控措施。严禁在集市庙会现场举办表演类活动。

时,立即启动应急预案,对该区域进行暂时隔离。我市多家A级景区将在“双节”期间推出系列优惠举措,市级图书馆、美术馆、城市书房等公共文化服务场馆也将春节期间正常开放,并延长服务1小时。

(市、区、旗)人员;公布本土新增感染者但暂未划定中高风险的涉疫地区人员。此外,其他限制流动人员原则上不建议返郑。发热病人、健康码“黄码”“红码”等人员要履行个人防护责任,主动配合医学观察、健康监测和核酸检测,在未排除感染风险之前不出行。老年人、慢性病患者、孕妇等高危人群减少不必要出行。

省外返郑人员需提前3天报备

确需返郑要提前报备、做好旅途防护。凡省外返郑人员、省内重点行业高风险岗位从业人员、省内有新增本土确诊病例地市的返郑人员,返郑时,提前3天向所在社区(村)报备,“郑好办”APP在疫情服务专区中开辟“2022年两节入郑返郑人员登记管理”小程序,请提前如实填写。旅途中,全程规范佩戴一次性医用口罩,保持安全距离,选择合适的时间和交通工具错峰返乡,避免多次中转和旅途长时间停留,减少在车厢、机舱内的走动和与人接触。

境外、中高风险及关联区域、公布本土新增感染者但暂未划定中高风险地区所在地市入郑返郑人员,严格依规落实集中隔离、居家隔离、健

康监测、“三天两检”等健康管理措施。

“双节”期间,省外非涉疫地区返郑人员、市外人返郑的重点行业从业人员,需持有48小时内核酸检测阴性证明,配合社区(村)完成自我健康监测7天。

自我健康监测标准包括:每日监测体温、症状;控制活动范围,避免参加会议、会展、旅游、聚餐等聚集性活动,避免进入影剧院、歌舞厅、网吧等室内密闭场所,避免开展线下教学、培训等活动;外出时必须全程规范佩戴口罩,切实保持安全社交距离,原则上在结束自我健康监测前不离开本地。

省会各交通枢纽开设便民核酸检测点

为提供便民服务,机场、火车站、长途汽车站等各交通枢纽开设便民核酸检测点,满足未持有48小时核酸检测阴性证明人员快速检测;在郑所有可提供核酸检测服务的医院全部实行24小时核酸检测;在客流量比

较大的场所选取合理点位,设置便民采样点,或通过改造公交车、联系第三方机构的移动检测车做流动采样点;除市内五区外所有乡镇卫生院、航空港区的各社区卫生服务中心设立核酸采样点。

“双节”期间新冠疫苗接种正常

现阶段我市正持续推进新冠疫苗接种,其中,针对3-11岁人群,重点引导适龄无禁忌人群应接尽接;针对18岁以上人群,重点实施疫苗加强针接种;针对60岁及以上老年人,重点提高疫苗接种覆盖率和加强针

接种率。“双节”期间,为了满足广大市民疫苗接种需求,全市各个预防接种单位将安排节假日值班,提供新冠疫苗接种服务,请有接种需求的市民及时前往接种。



中国人寿 CHINA LIFE
相知多年 值得托付

72 载春华秋实、守正创新
载砥砺前行、锐意进取

中国人寿始终坚守初心使命
服务国家发展大局
守护人民美好生活

全国 **2** 万多家分支机构和网点
涵盖保险银行投资 **3** 大板块

2021年跃居《财富》世界500强第 **32** 位
合并总资产突破 **5** 万亿元(不含广发银行)
累计为 **7.36** 亿客户提供保险保障、财富管理等服务

中国人寿郑州市分公司星级客户荣誉表彰活动

72 年感恩礼赞
做您长情的朋友